

РАЗВИВАЙТЕ РЕЧЬ РЕБЁНКА!

Почему я решила обратить ваше внимание к проблеме развития речи ребёнка? Речь в жизни человека – это важнейшая функция, необходимая каждому. Человек не обладает речью при рождении, она формулируется вместе с его ростом и развитием практически всю жизнь. Но это не означает, что речь развивается сама по себе, без участия взрослых. Для маленького ребёнка овладение речью – это сложный процесс, которому нужно помочь протекать в нужном русле и здесь большую роль играют взрослые, те люди, которые окружают ребенка. Моя задача, как воспитателя, помочь детям в освоении разговорной речи.

Для решения поставленных задач в работе с детьми я реализую педагогический проект «Роль устного народного творчества в развитии речи детей младшего дошкольного возраста». В процессе воспитательно-образовательного процесса использую потешки, стихи и другие произведения устного народного творчества. Подобранный материал таит в себе огромные возможности для развития речевых навыков и позволяет с самого раннего детства побуждать детей к познавательной активности. Я подбираю потешки так, чтобы они были доступны для понимания каждого малыша и соответствовали уровню его развития. Хорошо подобранная и рассказанная потешка помогает установить контакт с детьми, вызвать положительные эмоции.

В рамках реализации данного проекта был создан родительский клуб «Шаг за шагом», цель которого – объединить усилия в развитии речи детей нашей группы, создать условия для активного участия родителей в работе по воспитанию и развитию детей. 28 декабря прошло первое заседание данного клуба, где я рассказала родителям о проекте, планах и перспективах. С помощью презентации показала технику самомассажа и рассказала о видах пальчиковых игр, которые обычно мы проводим с детьми в группе. Для организации игр с детьми рекомендовала материал устного народного творчества, который используется для привлечения детского внимания. Стимулируя мелкую моторику и активизируя тем самым соответствующие отделы мозга, мы активизируем и соседние зоны, отвечающие за речь.

Практическая часть встречи с родителями включала изготовление настольного театра «Теремок». Родители взялись за работу с интересом и энтузиазмом, проявили свои творческие способности, сделали кукол для настольного театра своими руками.

Светлана ГАЛИЕВА,
воспитатель детского сада «Берёзка».

С ХОРОШИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ



Сразу после новогодних каникул юные спортсмены из Красноселькупского района отправились в Тарко-Сале, где приняли участие в чемпионате и первенстве Ямало-Ненецкого автономного округа по спортивной (греко-римской) борьбе. В спортивном комплексе «Авангард» соревновались сто семьдесят пять спортсменов из Ноябрьска, Лабитнанги, Нового Уренгоя, Губкинского, Пуровского, Красноселькупского и Тазовского районов. Конкуренция среди борцов сложилась нешуточная, но наши ребята показали хорошие результаты. Из

Только честь района защищали Шовхур Худойбердиев, Евгений Деньдюк, **Роман Ховрат**, который занял **первое место** (тренер Горяев Д.Б.). Из Красноселькупа в Тарко-Сале на ковёр вышли братья **Сергей и Арсений Кострома**, занявшие **второму месту** каждый в своей весовой категории. **Третьими** также в своей весовой категории стали **Николай Каргачев и Данил Демиденко** (тренер Церенов Ю.В.). Ребята тренируются не первый год и продолжают совершенствовать свои спортивные навыки. Так держать!

СПЕЦКОР.



НА КОНЬКИ СТАНОВИСЬ!

Излюбленное место для спортивно-семейного отдыха красноселькупцев на свежем воздухе – каток «Надежда». Традиционно спортивный сезон открывался здесь в первых числах декабря, но так как крыша корта подверглась в прошлом году деформации, комиссией в целях безопасности посетителей было принято решение о демонтаже конструкции. Со 2 января корт стал работать под открытым небом. Все новогодние каникулы он пользовался популярностью у

жителей райцентра, особенно у детей. Тёплая раздевалка позволяет взять напрокат коньки, переобуться, переодеться, отдохнуть и согреться. Кстати, коньки старые частично были заменены новыми.

Вскоре будет приобретена снегоочистительная техника, чтобы облегчить труд сотрудников спортивного учреждения по расчистке корта от снега.

Ирина БАТАРЫШКИНА.